



В Кольском районе организовано проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия



Следственным отделом по Кольскому району регионального СУ СК России организовано проведение проверки по факту дорожно-транспортного происшествия.

Установлено, что вечером 11 февраля 2024 года в районе 38 км автодороги Кола-Серебрянские ГЭС произошло столкновение рейсового автобуса 206 (Мурманск-Туманный) и микроавтобуса.

В результате дорожно-транспортного происшествия 7 человек получили травмы различной степени тяжести, 1 человек от полученных повреждений скончался на месте. Все пострадавшие совершеннолетние.

На место происшествия незамедлительно выехал следователь территориального следственного отдела СК. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств происшедшего. Назначен комплекс судебных экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

11 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1859914>